

Publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, edição de 12 de outubro de 2012.

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/1/2012, publicado no DOE de 03/10/2012, ANEXO I CONHECIMENTOS GERAIS, **ONDE SE LÊ:** [...] NOÇÕES DE IGUALDADE RACIAL E DE GÊNERO: [...] 3 Lei Federal nº 12.888, de 20 de julho de 2010 (Estatuto da Igualdade Racial), **LEIA-SE:** [...] PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E DE GÊNERO: [...] 3 Lei Federal nº 12.288, de 20 de julho de 2010 (Estatuto da Igualdade Racial).